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Vypocitejte vektorovy soudin w = u x v. Zjistéte, jaky tihel vektory w,v a w sviraji.

u=[0,2,—1], v=1[7,-1,2]. (1)
Urcéete a zakreslete defini¢ni obor f(z,y), spoc¢téte derivaci.

fam) =Vin=p 3. @)
K funkci f (z,y) urcete teénou rovinu 7 a normalu n v bodé A.

fley) =yl —y). A=[217). (3)
Naleznéte lokalni extrémy fce f(z,y).

f@y) =y* +y* —2® +y — 22y (4)
Naleznéte vazané extrémy funkce f(z,y) vzhledem k zadané vazebni podmince.

f(z,y) =5+ 2® — 6y +8y® vazba: piimka dand body B [0,2], B2 [2,1]. (5)
Vypoctéte divergenci a rotaci pole f a rozhodnéte, zda je pole zridlové nebo virové.

flz,y,2) = [xQ, —2xy — 2yz, zz] . (6)
Zintegrujte na oblasti (), oblast zakreslete.

/\/g_/dxdy, Q: ABC: A—=[0,0),B=[1.1],C = [0,1]. ™)
Q

Zintegrujte na oblasti (), oblast zakreslete. Uzijte transformaci do polarnich souradnic.

//(1—1’)dl“dy, Q2 +y° <1, —y<az<y (8)
Ko

Vypocététe kiivkovy integral I. druhu pro zadanou krivku K.

/(w2+y2> ds, K :x=a(cost+tsint), y=a(sint —tcost), t € (0,2n),0 < a. (9)
K

Vypoctéte krivkovy integral II. druhu pro zadanou kiivku K.

/yzdx +zz dy + xydz, K : tsecka AB A=1[1,2,3], B=13,2,1]. (10)
K



